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Επίτιμος Δημότης Παλλήνης αναγορεύθηκε ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σε Επίτιμο Δημότη Παλλήνης αναγόρευσε τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, ο Δήμαρχος 
Παλλήνης, Χρήστος Αηδόνης, το βράδυ της Πέμπτης 26 
Σεπτεμβρίου 2024.

Σε μια ειδική τελετή με κάθε επισημότητα, λαμπρότητα και ευπρέπεια στο 
Δημαρχιακό Μέγαρο Παλλήνης, ο Δήμαρχος Παλλήνης, κ. Αηδόνης, σύσσωμη η 
Δημοτική Αρχή, Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι της πολιτικής, 
στρατιωτικής, εκκλησιαστικής ηγεσίας, των σωμάτων ασφαλείας και πλήθος 
πιστών υποδέχτηκαν τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, 
μετά από προσωπική πρόσκληση του Δημάρχου Παλλήνης.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης, φανερά συγκινημένος από την υποδοχή που του 
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επεφύλαξαν και την αγάπη του κόσμου, δεν παρέλειψε στην ομιλία του να εκφράσει 
την ευγνωμοσύνη του, λέγοντας ότι «Είναι μια βραδιά, ένα πανηγύρι που θα 
θυμάμαι για πάντα». Ευλόγησε τους κατοίκους της Ανθούσας, του Γέρακα και της 
Παλλήνης, ενώ επαίνεσε τον Δήμαρχο Παλλήνης, κ. Αηδόνη για το έργο που έχει 
επιτελέσει σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα από την ανάληψη των καθηκόντων 
του.

O Παναγιώτατος, αφού πραγματοποίησε πρώτα μια ολιγόλεπτη συνάντηση με το 
Δήμαρχο στο γραφείο του, προέστη της πανηγυρικής συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου, όπου ανακηρύχθηκε Επίτιμος Δημότης Παλληναίων, ενώ στη συνέχεια 
ο Δήμαρχος Παλλήνης, Χρήστος Αηδόνης του παρέδωσε το χρυσό κλειδί της πόλης.

Μια ακόμα σημαντική στιγμή ήταν η τιμητική αποκάλυψη της επιγραφής της 
μετονομασθείσας αίθουσας του Δημοτικού Συμβουλίου, σε αίθουσα Δημοτικού 
Συμβουλίου «Γιάννης Παπαδογεωργάκης», από τον Οικουμενικό Πατριάρχη και σε 
συνέχεια εισήγησης του Δημάρχου κ. Αηδόνη, τιμώντας έτσι την πολύτιμη 
προσφορά του προκατόχου του στην πόλη.

Στη συνέχεια, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος μαζί 
με τον Δήμαρχο κ. Αηδόνη, φύτεψαν έξω από το Δημαρχείο, μία ελιά, ως σύμβολο 
ειρήνης.

Μια ιδιαίτερα φορτισμένη συγκινησιακά στιγμή για τον Παναγιώτατο, ήταν όταν ο 
ίδιος έκανε την τιμητική αποκάλυψη της πινακίδας με την ονοματοδοσία της οδού 
Ίμβρου, της ιδιαίτερης πατρίδας του. Με αυτό τον τρόπο η Δημοτική Αρχή, θέλησε 
να τιμήσει τόσο τον ίδιο τον Παναγιώτατο Οικοιμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, όσο και την ιδιαίτερη πατρίδα του, την Ίμβρο.

Τιμές προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη απένειμε άγημα του Στρατού, ενώ η 
Φιλαρμονική της Αεροπορίας παιάνιζε εκκλησιαστικούς ύμνους και εμβατήρια.

Τη βραδιά πλαισίωσαν μαθήτριες από το Λύκειο Ελληνίδων, η Βυζαντινή χωρωδία 
«Αγία Σοφία Peoplecert», μαθητές και δάσκαλοι του Μουσικού Σχολείου Παλλήνης.

Στην ιστορική αυτή ημέρα για το Δήμο Παλλήνης, παραβρέθηκαν ο Υπουργός 
Επικρατείας Μάκης Βορίδης, οι Υφυπουργοί Παιδείας Ζέτα Μακρή, Εξωτερικών 
Γιώργος Κώτσηρας, Μεταφορών Βασίλης Οικονόμου, οι Βουλευτές Γιώργος Βλάχος 
και Μακάριος Λαζαρίδης της ΝΔ, Μανώλης Χριστοδουλάκης του ΠΑΣΟΚ, Γιώργος 
Καραμέρος του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, ο Γραμματέας Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αττικής, Γρηγόριος Ζαφειρόπουλος, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής 
Ένωσης Δήμων Αττικής και Δήμαρχος Γαλατσίου Γιώργος Μαρκόπουλος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Βίκυ Καββαλάρη, οι Δήμαρχοι Παιανίας 



Ισίδωρος Μάδης Ραφήνας – Πικερμίου Τσεβά Δήμητρα, Κρωπίας, Κιούσης 
Δημήτρης, Λαυρεωτικής, Δημήτρης Λουκάς, Μαραθώνα, Στέργιος Τσίρκας, 
Μαρκοπούλου – Μεσογαίας, Κωνσταντίνος Αλαγιάννης, Σαρωνικού Δημήτρης 
Παπαχρήστου, οι πρώην Δήμαρχοι Γιάννης Παπαδογεωργάκης, Σπύρος 
Κωνσταντάς, Θεόδωρος Γκοτσόπουλος και Γιώργος Σμέρος, ο Εντεταλμένος 
Περιφερειακός Σύμβουλος Περιφέρειας Αττικής Πολυχρόνης Μπαϊρακτάρης, ο 
πρώην υπουργός Λευτέρης Οικονόμου, οι πρώην υφυπουργοί Δημήτρης Αλαμπάνος 
και Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, ο πρώην Γ.Γ. Αθλητισμού Νίκος Έξαρχος, ο Δ/νων 
Σύμβουλος της ΟΣΥ Α.Ε.: Αγιάσογλου Στέφανος, ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ Νικόλαος 
Παπαευσταθίου, ο Πρόεδρος του ΑΠΕ-ΜΠΕ Αιμίλιος Περδικάρης, ο Διευθύνων 
Σύμβουλος της Ελληνογερμανικής Αγωγής Σταύρος Σάββας και ο προπονητής και 
πρώην διεθνής παίκτης του μπάσκετ Παναγιώτης Γιαννάκης.

Νωρίτερα το απόγευμα ο Παναγιώτατος έφτασε από τη Θεσσαλονίκη στην 
Αθήνα, όπου στο αεροδρόμιο τον υποδέχθηκε ο Υφυπουργός Εξωτερικών 
Γιώργος Κώτσηρας εκπροσωπώντας την Ελληνική Κυβέρνηση.
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Κατά την παραμονή του στην Αττική ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα επισκεφθεί σήμερα, Παρασκευή 27 
Σεπτεμβρίου 2024, την πόλη της Αγίας Βαρβάρας και το Ιερό Προσκύνημα 
της Αγίας, όπου θα τον υποδεχθεί ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, Γενικός Διευθυντής της Αποστολικής 
Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα 
επισκεφθεί το εκκλησιαστικό Οικοτροφείο για να συναντήσει τους 
οικότροφους και το προσωπικό, καθώς εκτιμά ιδιαιτέρως το έργο του 
οικοτροφείου αλλά και γενικότερα της Αποστολικής Διακονίας που 
στηρίζει ποικιλοτρόπως τις Ορθόδοξες Εκκλησίες απανταχού της γης.

Επίσης ο Παναγιώτατος, μεταξύ άλλων, θα παραστεί και θα ομιλήσει στο 
Πανιμβριακό Συνέδριο, καθώς και στην Συναυλία που θα πραγματοποιηθεί στο 
Ωδείο Ηρώδου του Αττικού για την ενίσχυση των σχολείων της γενέτειράς του, 
Ίμβρου.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σμύρνης κ. 
Βαρθολομαίος και Δράμας κ. Δωρόθεος, οι Πανοσιολ. Μέγας Εκκλησιάρχης κ. 
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Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου, Διάκονος κ. 
Οικουμένιος Αμανατίδης, Υπογραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, και 
Τριτεύων κ. Βαρνάβας, ο κ. Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του 
Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριάρχου, και ο κ. 
Παναγιώτης Γραφιαδέλης, Πατριαρχικός υπάλληλος.

Περισσότερες φωτογραφίες από τον φακό του Χρήστου Μπόνη:


































